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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT HARMADIK NAPJÁN
BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN, A LÁTNOK ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Figyelj, bátor szív, ne fáradj bele a kitartásba. Mindig emlékezned kell arra, hogy van egy
Nagyobb Szeretet, amely megáld és átölel téged, még a legnehezebb körülmények között is.

Ma azért jövök, hogy levegyem egy kicsit a kereszted súlyát, hogy megpihenhess a Karomban,
és érezhesd Szeretetem végtelen nagyságát, ugyanazt a Szeretetet, amelyet tanítottam,
amikor a Földön voltam.

Mitől félsz, ha nem veszítesz semmit?

Fel kell építenem benned Győzelmemet, amely még nem tárult fel emberi szemed előtt, egy
tüzes győzelmet, amelyre lelked azóta vár, amióta megfogant anyád méhében.

Szükségem van arra, hogy megtanulj feloldódni Szeretetemben, mert Kegyelmem óceánja
végtelen; megtisztítja az összes szennyeződést és bűnt.

Emlékezz arra, hogy Vérem minden cseppje megérintette a földet, és Vérem minden cseppje,
amely a föld felszínén kiontatott, a Szeretetmagasrendű kódjával volt átitatva, amelyet azok,
akik lélekben és szellemben vakok voltak, akik ellenem voltak, még azok is, akik könyörtelenül
keresztre feszítettek Engem, nem ismertek.

De te, lelkem, a Hegy tetején hallottad Szavamat, úgy mint a sivatagban vagy a csónakokban a
nyílt tengeren.

Hányan követték lábnyomaimat, amelyeket a földön hagytam! Milyen kevesen várták
feltámadásomat! De sokan virrasztottak abban a pillanatban.

Ma elhozom neked azt, ami minden csapást és minden megpróbáltatást legyőz. Elhozom neked
Eredetem lényegét, amely elindította a Szellem Életében, az Istenségben, a Lélekben és az
anyagban való megnyilvánulásomat, amíg meg nem születtem itt, ezen a világon, egy alázatos
jászolban.

Miért félsz a bukásotoktól, ha Én elestem érted a Keresztúton?

Miért félsz a sebeidtől, ha megostoroztak Engem érted, hogy meggyógyulj a Sebeim által?

Mártíromságom ára nagyon nagy volt, és még mindig ismeretlen az egész világ előtt. Azért
jöttem, hogy megmutassam neked az Eredetem lényegén keresztül, amely maga az Isteni
Szeretet Forrása, amely az életet hajtja, amely felemeli a lelket, amely megszenteli a szellemet,
amely megnyitja a megváltás Kegyelmét.

És ez nem jelenti azt, hogy emberi életed során nem fogsz továbbra is elesni vagy szenvedni.
De minden egyes eséskor meg kell tanulnod, hogy ne ess újra ugyanabba a helyzetbe
vagykörülménybe, mert már megtanítottalak arra, hogy felállj, nemcsak az Én Akaratom által,
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Életem legnehezebb pillanatán keresztül, ami a Getszemáni kertben való agónia volt, hanem
megtanítottalak arra is, hogy felállj és kitarts az Én Szeretetem által, egy nagyon nagy és
ismeretlen Szeretet által, amely még a ti életetekben is képes arra, hogy megbocsásson
bármilyen helyzetet, bármilyen körülmények között.

Ha Én megbocsátottam nektek, még a Keresztre szögezve is, imádkozva az Atyához, hogy
bocsásson meg nektek, mert tudtam, hogy ti és a testvéreitek nem tudjátok, mit csináltok,
hiszed-e, lelkem, hogy Isten már megbocsátott neked?

Ahhoz, hogy ne ess vissza ugyanabba a helyzetbe, valóban, gondosan és igazságosan kell élned
az Igém szerint, amíg minden egyes Szavam az életed részévé nem válik, ahogyan Én is
részeddé válok az áldozásban, megtörve és megosztva Magamat az Enyéimmel, a megszentelt
Kenyér és az átlényegült Vér által.

Szeretett lelkem, minden Szentáldozásban ott van a lényed, az összs atomod és az összes
sejted mélységes megújulása, mert Mestered és Urad lemondott érted, tudatában vagy-e
ennek? Ahogy az Úr is lemondott az egész világért, és a hátára vette a világ összes bűnét,
panasz és kárhoztatás nélkül, mert Isten Élő Szeretete volt az, amely Fián keresztül jóvá tette
az összes hibát, Ádámtól és Évától kezdve az idők végezetéig.

Nem mehetsz el innen anélkül, hogy Szavaimat észben ne tartanád, mert a világ miatt nagyon
szomjazom, nagyon keserű és nagyon erős szomjúságot okoz Nekem, olyat, mint amilyet a
Kereszten éreztem, amikor epét adtak Nekem inni. Ki lenne képes ezt elviselni Velem együtt?

Abban van a saját magadat való legyőzés nagy kulcsa, ami látszólag igazságtalan, az a kulcs,
amely megnyitja a szeretet ajtaját, hogy egy napon megéld az együttérzést, azt az
együttérzést, amely örökké ragyogott az összes keleti mesteremben; mert emlékezzetek, hogy
meglátogattak Engem Betlehemben, és megtaláltak Engem azon jelek alapján, amelyeket a
Menny adott nekik.

A Távol-Kelet összes szentje iránti szeretetből és tiszteletből viszonoztam látogatásukat, és
csodálatos dolgokat tanultam és emlékeztem oly csodálatos és oly fontos dolgokra,
amilyenekre ezekben az időkben emlékeztetlek benneteket, különösen utolsó krisztusi
impulzusaim által.
Nem azért jöttem, hogy megmutassam nektek a valóságos helyzeteteket. Lelkem, még mindig
Hozzám tartozol, azért jövök, hogy az igazság elé helyezzelek, mert egyszer már mondtam
neked: "Az igazság mindig megszabadít téged. És akkor leszel képes arra, hogy átéld az
igazságot, ha igazságosan és átláthatóan élsz, és elismered, hogy még nem vagy tökéletes és
tiszta, lelkem, de Szeretetem képes megszentelni téged és átalakítani téged valami tisztává és
igazzá, éppen olyan egyszerűen, ahogyan Hozzám hűségesen élsz.

Merj lépéseket tenni Felém, és hagyd, hogy Szeretetem teljesen magával ragadjon. Még mindig
félsz a Szeretetem erejétől, vagy attól, hogy elveszíted az életed feletti uralmat?

Bizony mondom neked, lelkem, nincs nagyobb Szeretet, amit megismerhetsz, mint amilyet sok
szent megismert, és amely a Mennyei Királyságból származik.

Segíts, hogy megjelenjenek az Új Idő Krisztusai, a lélek egyszerűségében, a lélekkel való
közösségben, a leginkább szenvedők és a legszegényebbek fáradhatatlan szolgálatában.

Ha több lenne a szeretet a világon, és több lélek gyakorolná azt, biztosíthatlak benneteket,
hogy nem lenne szükség a bolygó megtisztítására, mert aki válaszol Isten Akaratára, az
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megszabadul saját börtöneitől és gyötrelmeitől.

Ma azért jöttem, hogy Szívem legédesebb Szeretetével szóljak hozzád. Lelkem, mered-e
megtapasztalni ezt?

A krisztusi szeretet nem elérhetetlen, közel van, gyengéd és biztos az egyszerű és alázatos
lelkekben, azokban, akik nem engedik meg maguknak, hogy visszaforduljanak, hanem bátran,
merészen és elszántan haladnak előre; ahogyan Én tanítottam őket, a Golgota minden egyes
szakaszán.

Ma megvallom nektek, lelkeim, hogy amikor elestem, és Boldogságos Anyám odajött, hogy
találkozzon szenvedő Fiával, Szeretetének lángja félrelökte az ellenkező erőket, és újra
felemelte Fiát; ahogy ma Én is újra felemelem mindannyiótok méltóságát.

Mert ha megütötték az arcod egyik felét, alázattal fordítsd oda a másikat is; mert ha
megbántottak, legyen bátorságod megbocsátani; mert ha megbántottak, legyen bátorságod
meglátni az Úr eltorzult arcát; és ne feledd, hogy a Szeretet mindenre képes, képes arra, hogy
mindent megújítson.

Azért hagyom veletek ezt a leckét, mert ezekben a kritikus időkben alapvető fontosságú lesz
számotokra; mert amikor már nem leszek itt, hogy beszéljek hozzátok, nektek kell a saját Élő
Igémnek lennetek a Földön.

Ma Lelkem megkereszteli a Szentségen keresztül azokat a lelkeket, akik ezt kérték, azokat a
lelkeket, akiket már kiválasztottam, és akiknek szükségük van rá.

Azt mondom mindannyiótoknak, hogy ma a keresztség szentségének jelképén keresztül
újítsátok meg szellemileg első keresztségeteket Isten előtt, hogy e szentség által a világ
különböző részein megmeneküljenek az elveszett lelkek, és helyreálljon e lelkek egyesülése
Istennel, a Teremtővel.

Készüljünk tehát most az Úrvacsora Szentségére.

És hogy Szavaim még jobban behatoljanak szívetekbe és lényetekbe, arra kérlek benneteket,
hogy újra énekeljetek Nekem; hogy Isten kimeríthetetlen és kiolthatatlan Szeretete kiáradjon
rátok és a világra, különösen azokra, akik a legjobban szenvednek.

Megáldalak benneteket és bátorítalak benneteket: menjetek előre, Új Krisztusok, még sok a
tennivaló.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Urunk kivette a Szívét a Mellkasából, és a közönség fölé emelte.

Miért teszed ezt, Jézus?

Íme a Szeretet, amely soha sem ér véget, a Szeretet, amely Szeretetből ég az olyan lelkekért,
akik életük utolsó napjáig merészelnek Szeretetem áldozatai lenni.

Nézzétek Jézus Szentséges és Átszúrt Szívét, aki nem hátrál, hanem előrenyomul, aki Tüzével
átváltoztatja mindazokat, akik hagyják, hogy megérintse őket a Fényem.

A Szívem értetek él. Ez az Életem oka.
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Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Most újra a mellkasába rakta a Szívét, amely nagyon erősen dobog Megváltó Szeretetének
tüzén keresztül. Köszönjük Neked, Jézus, ezt a pillanatot, és mert Te mindig megmutatod
nekünk, hogy továbbhaladhatunk.

Ne távozz el tőlünk, Jézus, szükségünk van Rád.
 

Azért vagyok itt, hogy bőséges életet adjak nektek.

A béke töltsön be és újítson meg benneteket, hogy az egész világon megújuljon a béke.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Jézus Krisztus egy kicsit tovább marad, hogy meghallgasson minket, amint énekelünk. Térdeljen
le, aki úgy érzi.

Énekeljük el azt a dalt, hogy "Minden, amit megtapasztaltam".

Ezt az éneket Jézus Szentséges Szívének ajánlunk fel, amely csoda és irgalom kimeríthetetlen
forrása.
 

A Jelenésről szóló beszámoló, amely a következő napon készült:

Szeretném összefoglalni Krisztus megjelenését, mert több testvér kérdezett engem néhány
pillanatról, és szeretném elmagyarázni nekik, hogy Krisztus mit tudott tisztázni azokról a
pillanatokról.

A Megjelenés végén fogom kezdeni. Emlékeztek, hogy Krisztus egy ponton azt mondta, hogy
kiveszi a Szívét a Mellkasából, és azt a Tüzes Szívet a közönség fölé, fölétek helyezi, amely
lebegett.

Amennyire Krisztus Jelenléte az Istenségben, a Lélekben és a Szellemben van, és Jelenléte
minden pillanatban valóságos és erőteljes, annyira létezik az élet a tudat ezen síkjain is,
ugyanúgy, mint itt a fizikai síkon.

És Krisztus azért tette ezt a mozdulatot, hogy elmélkedhessünk azon, hogyan lehetséges, hogy
egy olyan Tudat, mint Krisztus, kiveszi a Szívét és mégis életben marad; mert tudom, hogy
sokan kérdezték, miért történt ez, hogy ezen a szimbólumon keresztül megértsük az Üzenetet,
mert Ő mindenható, mindentudó és mindenütt jelenlévő.

Így, mivel Ő a Szentháromság egyik megnyilvánulása, egyszerű, de erőteljes módon
kinyilvánítja, különösen a szeretet által, hogy mi is Isten valójában.

Néhányan megkérdezték tőlem: "Fray, kihez beszélt Krisztus? Mindannyiunkhoz beszélt. Mert
amikor Krisztus jelen van, mindent lát: amit érzünk, amit gondolunk, amit élünk, amit nem
mondunk ki, mindent. Tudjuk, hogy semmit sem rejthetünk el Urunk elől.
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És amikor egyes számban és néha többes számban beszél, akkor úgy építi az utat, ahogy mi
engedjük neki.

Az Ő Krisztusi Energiája, amely egy nagyon magas feszültségű energia, ahogyan érezhettétek,
egy olyan energia, amely a nyitottságunknak megfelelően lép be belénk. Mert Ő, aki a
Világegyetem Királya, soha sem fogja átlépni az akaratunkat és az engedélyünket. Ezért Ő a
Király, értitek?

Tehát úgy munkálkodik bennünk, ahogy mi megengedjük neki. Legtöbbször sikerül elérnie
azokat a helyeket a tudatunkban, ahol olyan helyzetek vannak, amelyeket nem nagyon tudunk
megoldani, és amelyekről sokszor magunktól nem is tudunk.

És Ő tudja ezt, és semmiképpen sem ítéli el; éppen ellenkezőleg, Ő emelte emberi
méltóságunkat a különböző helyzetek fölé, amelyeket mindegyikőtök átélt ebben az életben,
akár egy közeli vagy távoli emberrel, amit én nagyon erősnek találtam.

Amikor tehát azt mondja, hogy "lelkem", Krisztus tudatunk azon aspektusához beszél, amely
rendelkezik azzal a lehetőséggel, hogy egyesüljön Istennel. Mert Ő a lelkekhez beszél, nem az
elméhez. És mindannyiunk lelke tudja, hogy mit mond Krisztus. Ezért minden pillanat, amit
Krisztussal élünk meg, túlmutat minden érzelemnél, ez egy mélyen belső mozdulat, amit a
lelkünk fejez ki, és amit sokan megélnek.

És így, amikor Krisztus a lelkünkkel dolgozik, akkor a szellemünkkel is dolgozik; a
szellemünkkel, amely tisztában van az isteni élettel, és tudja, miről van szó, még ha ez
számunkra kissé elvontnak is tűnik. Ő küldi impulzusait a lelkünkbe, és a lelkünk ezt az energiát
emberi lényünkbe bocsátja ki, és ott, abban a pillanatban, amikor a krisztusi energia belép,
felszabadulást érzünk.

Zárásként szeretnék elmondani nektek valamit, amit mindig elmondok a testvéreimnek, akik
állandóan velünk utaznak, mert ezt tizenhat éve tapasztaljuk, minden nap, hogy az Isteni
Hierarchia, bármennyire is éljük ugyanazt a szertartást, ugyanazt az imát, ugyanazt a jelenést,
mindig másképp nyilvánul meg.

Mert Krisztus, mint oly sok más pillanatban, amit Vele együtt élünk át, minden Nagyhéten újra
megmutatja nekünk, hogy milyen végtelen a Szeretete.

És minden alkalommal, amikor megmutatja nekünk ezt a végtelen Szeretetet, abban a
pillanatban, amikor figyelünk Rá, nem csak azt próbálja elérni, hogy a lelkeket kiszabadítsa
börtöneikből, hanem azt is, hogy a lelkeket közösségben egyesítse. És amikor ez megtörténik,
testvéreim, akkor nincs olyan ellenerő, amely győzedelmeskedne; mert abban a pillanatban
Krisztust tesszük diadalmaskodóvá a Földön.

Ezért arra kérlek benneteket, hogy továbbra is legyen bátorságotok. Még van néhány napunk
hátra ebből a Nagyhétből, a Dicsőség Vasárnapjáig. Éljetek azzal a lehetőséggel, hogy Ő végre
megtehesse mindannyiunkkal azt, amit tenni akar, rendben?

Köszönöm! Jó munkát!
 


